

16 ЯНВ 1961

С ЦЕЛИННЫХ ЗЕМЕЛЬ

ВОЗВРАЩЕНИЕ АРТИСТОВ ТЕАТРА ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО

ДВЕ недели провела в Алтайском крае бригада артистов театра имени Маяковского, которую возглавлял директор театра тов. Н. Карманов. Радостно встретили сегодня артисты своих товарищей, только что возвратившихся с целинных земель. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» один из участников поездки — народный артист РСФСР, лауреат Ленинской премии М. М. Штраух рассказал:

— Это была незабываемая и очень волнующая поездка.

Как старых друзей, встретили нас целинники. Это была уже шестая поездка представителей нашего творческого коллектива в Алтайский край. Мы побывали в нескольких районах — Павловском, Рубцовском, Поспелихинском, Шипуновском и др. В день иногда приходилось выступать по три раза, но делали мы это с большим удовольствием. По краю мы ездили на лошадях, автобусом, машиной, которую тянул по заснеженным полям трактор, поездом. И всюду артистам был оказан самый теплый, самый искренний прием.

Радостно сознавать, что наши выступления проходили на целине в дни, когда в Москве Пленум ЦК КПСС решает важнейшие вопросы, связанные с дальнейшим ростом сельского хозяйства.